

市疾控中心开展好支部结对共建活动

近日,市疾控中心党总支委员石兴瑞率领6名党员赴结对共建村阳谷县侨润办事处北徐村党支部开展走访慰问活动。

此次活动走访了该村5户高龄党员,为他们送去面粉、食用油等生活用品,并同被慰问人员亲切座谈、交流,详细了解他们的生活情况及存在

的困难,还帮他们清扫院落,为他们送去组织的关怀和温暖,确保他们度过一个欢乐、温馨、祥和的新春佳节。通过此次结对共建送温暖活动,两个支部一致表示,要进一步加强“1+1”好支部共建活动的交流合作,紧紧围绕党建这个总抓手,与村党支部团结协作,相互取长补短,达到互促互进,

繁荣社区,共建幸福生活的共建目标。

下一步,中心将继续从解决群众实际困难入手,从改善基本生活条件着眼,按照“需什么、帮什么”的原则,有针对性地提供帮扶支持,致力于帮助群众解决实际困难,助力农村经济社会繁荣发展!

(罗占)

聊城市第四人民医院“医德双馨”工程启动仪式隆重举行

为进一步加强医院标准化建设,促进医师队伍建设,提高整体医疗水平,打造一支医德高尚、技术精湛的“医德双馨”队伍,3月1日下午,聊城市第四人民医院“医德双馨”工程启动仪式举行,院领导班子及医务人员近200人参加仪式。

首先,副院长于法彦宣读《“医德双馨”工程实施方案》,五位医生代表从不同侧面、不同角度做了表态发言;随后,院领导班子和医师们全体起立,高举右手,庄严宣誓。让医师们更加深刻地感受到自己所从事这份职业的神圣感、责任感、使命感,在强化医师职业初心回归的同时弘扬了医师正能量。

最后,党委书记、院长武

建胤发表讲话,从实施“医德双馨”工程的重大意义,到当前该院医疗方面存在的突出问题,再到如何争做“医德双馨”的好医生进行了深入分析和探讨,明确了下一步工作重点,并提出具体要求。希望广大医生们能够从思想上重视起来,迅速行动起来,积极投入到“医德双馨”工程中,切实提高自身道德水准、技术水平和服务能力,保证医院健康持续发展;并对青年医生提出殷切期望,希望广大青年医生培养自己高尚的医德、精湛的技术,虚心向高年资医师学习、请教,争做“医德双馨”的优秀医务工作者。

(翟晖 任喜荣 杨蕊)

聊城市肿瘤医院开展“雷锋日”志愿服务

为弘扬雷锋精神,继承传统美德。3月5日,聊城市肿瘤医院组织开展“雷锋日送医送药送健康”志愿服务活动。医院组织内科、外科、妇科、肝病科和肿瘤科等10余名青年党员、团员及医务骨干,组成志愿者义诊服务队,前往许营镇朱庄村进行志愿服务活动。

活动中,医院志愿者为当地村民进行免费体检和医疗指导,并送去50余箱氯化钠和葡萄糖注射液等常用药物,现场发放各类健康教育宣传页和健康教育手册1500余份。前来问诊的基层群众络绎不绝,彩超检查和心电图检查诊室门口,等待体检基层群众排起长队。义诊期间,医务人员针对基层群众在体检过程中发现的疾病和他们关心的健康问题,进行了耐心细致的解答,并对相关疾病的治疗提出方案。

活动结束后,许营镇朱庄村村委会代表当地群众,向市肿瘤医院献上写有“传承雷锋精神 倾情服务社会”的锦



聊城市肿瘤医院组织志愿者下乡义诊。

旗。在场群众也激动不已,纷纷为参加义诊的医务人员竖起大拇指,表扬医务工作者的爱心善举。参加这一活动的广大志愿者也表示,医院通过开展学雷锋志愿服务行动,不仅为当地群众送去健康和温暖,也极大提升医务工作者的人生境界,通过自身的实际行动,不断践行雷锋精神和志愿者精神,让基层群众获得更多

实惠。据了解,多年来,类似于这样的大型义诊活动,市肿瘤医院已持续开展近百场。为做好义诊惠民工作,医院配备专用下乡车辆,组织多支义诊服务队深入基层农村,为当地群众普及医学常识和健康知识,提供专业医疗服务,减轻他们的医疗负担。(胡安琪)

聊城市人民医院口腔颌面——头颈外科 获评“山东省临床精品特色专科”

2月27日,在济南召开的2018年全省医疗管理暨改善医疗服务工作会议上,聊城市人民医院口腔颌面一头颈外科被山东省卫计委正式授予山东省临床精品特色专科牌匾。

山东省临床精品特色专科是由各市卫生计生委、委属(管)医疗机构、省级区域医疗中心申报本市,本单位最强学科,经评审专家优中选优,评审出的全省该领域的精品学科。由山东省卫生和计划生育委员会、山东省发展和改革委员会、山东省质量技术监督局

联合发布通知,是全省的健康服务品牌。首批全省共有21个专科被授予“山东省临床精品特色专科”荣誉称号,聊城市人民医院口腔颌面一头颈外科凭借尖端的医疗技术、前沿的科研水平、扎实的基础医学,获得山东省临床精品特色专科荣誉称号,代表了该科在全省口腔颌面一头颈外科领域的引领地位。

聊城市人民医院口腔颌面一头颈外科开展了口腔颌面头颈部肿瘤综合序列表

疗、先天性唇腭裂及颌骨缺损畸形修复、腭裂术后腭咽闭合功能评价及语音训练、颞下颌关节疾病关节镜诊断治疗等,在下颌骨下牙槽神经缺损修复、先天性唇腭裂功能修复及腭裂术后语音治疗等方面特色鲜明。开展的带肋间神经的肋骨肌皮瓣移植修复下颌骨缺损、先天性双侧唇裂切口改良设计及口轮匝肌修复重建分别获得山东省科技进步一等奖、二等奖。

(王迪)

“讲卫计故事 展巾帼风采”莘县卫计系统举办演讲比赛

为展示全县卫计系统新精神、新面貌、新风尚、新典型,迎接“3.8国际劳动妇女节”到来,7日,莘县卫计系统举办“讲卫计故事 展巾帼风采”演讲比赛。

比赛邀请了县总工会、县委党校、县实验幼儿园、县广电中心、县卫计局9位领导担任评委。县卫计局副局长级以上领导干部,各医院院长、分管院长,县卫计局全体女职工干部职工共计100余人观看了比赛。

本次演讲比赛采取在县电视台现场直播的方式进行,由县总工会、县妇联、县卫计局联合主办。各参赛单位高度重视,赛前精心筹备,积极动

员,认真组织选拔。来自各个医疗单位的17位选手紧紧围绕“讲卫计故事 展巾帼风采”这一主题,结合自身及身边人的工作、生活经历,以丰富的情感、朴实的语言、生动的事例,声情并茂,满怀激情地讲述着女职工立足岗位,建功立业,展现白衣天使风采,追求美好生活的感人事迹,真挚感人的演讲深深打动了在场的每一位评委和观众,赢得了阵阵掌声,充分展现了新时期女性的巾帼风采。

经过紧张激烈的角逐,最终评选出一等奖三名,二等奖六名,三等奖八名,现场为获奖选手颁发了荣誉证书。

(耿国强)

挂失声明

山东聊城伊斯诺信物资有限公司开户许可证丢失,核准号J4710003927301,开户银行招商银行股份有限公司聊城分行账号638900249010701特此声明!

挂失声明

小型普通客车鲁P2P852交强险内置标志不慎丢失,单证号:3719215553,发动机号码:8077772.特此声明。

挂失声明

聊城市新中鲁商贸有限公司和山东天冶特钢有限公司,不慎将邓秋华法人名章丢失.特此声明!

安心 得利

轻松理财 安心得利

中国农业银行理财产品

(理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

“金钥匙·安心得利·周四我最赚”

人民币理财产品

预期年化收益率	5.00%	农行王牌理财产品
认购日	每周四	期限短,收益高
认购起点	5万元	当天认购,隔日起息
产品起息日	隔日起息	周四我最赚,不抢就亏啦!
销售渠道	中国农业银行网上银行、掌上银行等	

产品额度有限,周四早9点准时开抢,记得调好闹钟,不要错过哦!